

# SEMĂNATORUL ROMÂN

Redacția și Administrația  
Str. Petre Maior No. 4  
Bilaștra

### ABONAMENTE:

Pentru agricultorii și țara, Lei 150  
Abonamente de scrisă Lei 300  
Pentru autorii și soc. anual Lei 1000

Independent, Cultural și Informativ

Director propriu-lăși Ing. MIHAIL GEORGESCU

Încasă în reg. publicației lor periodice al Trib. Durostor sub No. 3 din 3 Mai 1938

## Pământ sbuciumat...

În istoria noastră, Dobrogea apare în cele mai multe dovezi de îndreptărire și dreptate a noastră. Pentru aceasta, am rămas din ce în ce mai interesați și ai României, care ne-au lăsat: Vâlcea și Trădă, Monumentul de la Adam Cioba, precum și Centrul de la Călugăra, Almagu, Hârșova, Abrud, Sărășeni Durostorum ș. a. Documentele de la Mircea cel Bătrân, Strădușele Regelui Carol I și scrierile Nicomacului Română de la 1916, sunt dovezi suficiente pentru ca să înțelegem cu încredere că pământul Dobrogei este frământat cu sânge și suferă strămoșilor noștri, și aușorii lui sunt drept și sfânt și nu permitem rămnăciul, să ne pună în discuție. Aceasta, însă n'a înălțat ca o viață deșăurită și alinație creștină care au sîră de pe harta Europei, Austria, Republica Cehoslovacă și Regatul Albaniei. Se știe atunci că amuzii veștii vreau a nădă în Dobrogea, unde după obiceiul barbar, s'aușorii se fi trebuit să treacă în fațșune. În asemenea împrejurări se cine poate să înțelegă că n'a fost un mare deșăur și foarte durabil. Aceasta a înălțat la unu, o înșă, foarte nejustificată, și gîră le-a dat apăsare în-

șă și unu amuziiu stăru și timp. Reșăuțatul acestui cîșău a creat o județologie specială și monumentul, înălțat peșău în 1913 până în prezent, în gîrăuții științifice, înșăușăuții de mobilă, pregătiri de pîșău etc. au fost țapău pîșău; poșău cu această înșăușăuții în ape tăbuș, probău, peșăuțea vîșăuții regiuă L... și... Apău tîșăușău a început. Atășăuții durăușău arșăușăuții — cu membră îndreptău în unșăușăuții milităre, oie, statulău tîșăușăușăuții anău, amuziiușăuții anău, a înșăușăuții raportăuții și a sîșău și unșăușăuții sîșăuții de bună vîșăuții de a face înșăușăuții. Doșăuții cîșău unșăuții și cîșău am dăuții al Dur... N'are cine să ne înșăușăuții. Pentru această unșăuții în dăuții să ne apăușău și unșăuții mîșăuții că mîșăuții pîșăușăuții pe care am dăuții, moșăuții fuzăuții apăsăuții. Ne vîșăuții dăuții, cu țapăuții să înșăuții mîșăuții mîșăuții și unșăuții de gîșăuții acestui pîșăuții sbuciumat, cu țapăuții ce cîșăuții unșăuții, să pîșăuții pe cîșăuții înșăuții dăuții și înșăuții dar în arăuții țapăuții și în ștrăuții unșăuții apăuții a tîșăuții pîșăuții și gîșăuții pîșăuții țapăuții.

Mihail Georgescu

## Ce trebuie agricultorilor din Dobrogea nouă.

Județele Durostor și Calliacra, au o poziție specială în agricultura Ținutului Mării, dar fiind noua organizare ce a urmat apăsării administrative și economice de la 1914. Dintre toate punctele mai importante care constituiesc piatra de hotar vom țapăuții câteva: Organizarea agri-

libertate a tranșăuții se vor studia și satisfăcu în cîșăuții. Pentru această care neșăuții de un om care să înșăuții această neșăuții imperioșău a cetățenilor țapăuții și a'o armonizeze cu înșăuții statulău. Ultimul punct pîșăuții colonizațea este foarte înșăuții interesant. Colonizăuții trebuieții ajăuții. Să li se revizuiască debițea în favoarea lor; să li se dea materiale de case, magazii și gîșăuții. Să li se distribuă sîșăuții selecționate și vite de răsăuții. Să se șapă puțuri cu apă suficientă; să se construiască șăuții de legătură acolo unde nu sunt. Iată pîșăuții o parte din neșăuții agricultorilor din Dobrogea nouă.

Înălțăuții lor nu se poate



# INDEPENDENȚA ROMÂNĂ

Independența prin Cultură